



В городе Выборге избрана мера пресечения подозреваемому в попытке убийства мужчины



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в дневное время 20 апреля 2019 года, злоумышленник на территории одного из коттеджных поселков в населенном пункте Барышево Выборгского района Ленинградской области, из личных неприязненных отношений к своему знакомому, с целью его убийства, нанес несколько ударов рукоятью неустановленного следствием оружия по голове мужчины, а после его падения, произвел выстрел в сторону нахождения головы потерпевшего. Нападавший не смог довести преступление до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку его действия были пресечены находившимися рядом гражданами.

С места преступления злоумышленнику удалось скрыться, он был объявлен в розыск.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий при содействии сотрудников 16 отдела ОРЧ (УР) № 5 ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, регионального управления ФСБ России нападавший был задержан. Ему предъявлено обвинение.

По ходатайству следствия 25 марта 2020 года в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1452106>